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> anyós megbetegedésekről és ka egyelőre meg házinyomda i9?2 
ftolvos bajok nem is mutatkoznak ezen a terén, 
bizonyos, hogy kettőzött figyelemmel kell őr­
ködni afölött, hogy a járványok terjedése 
veszedelmessé ne növekedjek. A, tiszti io orvosi 
hivatal most szigorú rendeletén dolgozik, 
amelyben fölhívja a közönségét a mindjobban 
terjedő járványos betegségek ellen való védeke­
zésre. Bizonyára szükséges ez az intézkedés is, 
de kétségtelen, hogy rendeletekkel nem leket 
elejét venni a bajoknak és nem leket megszün­
tetni a betegségek legfőbb okát: a szegénysé­
gét és a nyomorúságot. A  tiszti foorvosi hivatal 
szerint most naponként 16-18 vorkenymegbete- 
gedés történik és sok a tifus^ps megbetegede- 
sek száma is és ez az utóbbi a veszedelmesebb, 
mert, a tifuszbetegek 40%-at elragadja a halai.
Most, azután megindul a sürges-forgas hogy 
elegendő helyet teremtsenek a fertőző betegek 
számára. Hír szerint a Zita-korbazat is. jár­
ván ykórházzá alakítják át. A népjóléti mims 
tér keze is egyszeriben gyorsabb lett es a kor 
ház fölépítésére 4,000.000 millió koronát kiutalt.
4 Zita-kórház buraijaiból 40-et teljesen b a b ­
rálható állapotba akarnak tenni. r A  javítási 
munkálatokat „wőf“ megkezdték ©s hozzáfog­
tak a féregirtáshoz is. k©0're hozzáfogták es
jó, ha ebből a. késedelemből súlyosabb bajok
nem származnak, ha helyes is- ^ g y  a
Zita-kórházat, jobb liijan. egyelőre te^ a it ja k , 
a kórházkérdést ezzel meg nem oldottak meg.
A megoldás csak egy módon lehetséges: uj,
modern fölszerelésii kórhazakat kell építeni, 
amelyekkel a -  .sajnos -  nagyon megnoveke- 
dett igényeket ki lenet elégíteni.

Közp nyomt. XX. cs. 23. s! — Mindent az utolsó pereben. ( A  Z ita -k órh á z
és a  já r v á n y o k . ) A. Zita-kórház körül bosszú 
ideig folytak a harcok, nagyuehezen azután 
mégis úgy döntöttek, hogy a Zita-kórház meg­
marad. A budapesti kórháznyomoruságról már 
nagyon sokat irtunk és talán nincs még egy 
nagyváros Európában, ahol annyira elhanya­
golt «állapotban tengődne a kórházügy, pedig 
ha valamikor,, akkor most fokozottabb erővel 
kellene a kórház viszonyokat megjavítani, mert 
hiszen a háború a betegségek minden fajtájá­
val terhelte meg azokat is, akik a lövészárkok 
nyomorúságát voltak kénytelenek elszenvedni, 
meg azokat is-, akik az úgynevezett „Hinter- 
land“-baii élték végig a háború „örömeit“. A  
rossz lakásviszonyok, a rossz táplálkozás na­
gyon megrongálta a munkájukból élő emberek 
testi ellen tál lóképességét, A komisz lakásviszo­
nyok egyben azt is jelentik, hogy a szegény- 
emberek nagy tömegei, ha megbetegszenek, 
kénytelenek kórházba menni, mert rossz és túl­
zsúfolt lakásokban nincsen lehetőség a szüksé­
ges ápolásra. Ám a főváros vezetősége min­
denre inkább gondol, mint azokra a kötelessé­
gekre, amelyek reá hárulnak és ha végre cse­
lekszik is valamit, azt is rosszul és csak akkor, 
amikor már muszáj, amikor már nem térhet 
ki a cselekvés, elől. így történt ez a Zita-kór­
ház esetében is, igy történik ez minden más 
esetben. A  téli időjárás erősen megnöveli a 
hurutus betegek számát és mindenfajta más 
betegségnek is a téli időjárás különösképen 
kedvez. Különösen áll ez a kiütéses járvá­
nyokra, amelyeket nagyon növelnek a túlzsú­
folt Lakások és a kevés szellőztetés. A  tiszti 
főorvosi hivatal éppen most nyilatkozott a jár-


